



千钧动力 沃尔沃S80L 领跑2010年豪华车市

选豪车、看动力——沃尔沃S80L“动”领先机

2009年的中国豪华车市并没有因为经济危机而放慢脚步,各品牌的销售数字全线飘红,为消费者提供适合需求的豪华产品。前11个月,奔驰的销售增长68%,宝马增长37%,奥迪增长29%,而来自瑞典的豪华品牌沃尔沃汽车以71%的增速领涨市场。在以奥迪A6L、沃尔沃S80L、宝马5系为代表的豪华商务车市场,消费者不再仅仅看中宽大空间和豪华配置,也更加追求驾驶乐趣和动力性能。在这一细分市场,沃尔沃S80L加长版配备了2.5T和3.0T6两款涡轮增压发动机,在动力和操控上相当有竞争力。沃尔沃汽车推出了2010款S80L加长版,2.5T智尚版也开始到店销售,购车者只需39.8万元,就可拥有相当于3.0升发动机的澎湃动力。

S80L加长版的顶配车型搭载了沃尔沃汽车公司3.0升T6双涡轮增压增压发动机,1500转速下即可输出400牛·米的最大扭矩,也就是说轻踩油门,双涡轮增压器立即启动输出峰值扭矩,7.2秒内车速即可从静止达到100公里/小时。动力随踩随到,保持最佳的驾驶乐趣。入门车型也配备了2.5T涡轮增压发动机,最大功率147千瓦,并且能够在1500转/分的低转速状态下迸发出最大扭矩300牛·米,0至100公里/小时加速仅需8.6秒,这一加速数据优于竞争对手,在同级车中“一骑绝尘”。除了澎湃动力之外,S80L的发动机还具有平顺、宁静、紧凑等特点,带给消费者更加舒适的感受和更加安全的护卫。

S80L加长版采用直6发动机运转噪音非常低,让发动机在提供强劲的动力输出之余,也能为宁静的车内空间作出贡献。所以说S80L的各个细节都能够完全满足豪华车主对舒适性的需求。

就发动机而言,沃尔沃S80L加长版的涡轮增压发动机不仅动力澎湃,输出平顺无损失,而且相当紧凑。沃尔沃采用了横置发动机的做法,行驶当中车身更加稳定,同时预留了碰撞溃缩区,保护舱内乘客。



豪华车的澎湃动力对于尊贵车主的意义在于一骑绝尘的快感,就如同在商场上的争斗;在于及时从拥挤车流中突出重围;在于从路上挤出宝贵的时间,对于他们来说,每一分钟可能就意味着巨大的财富。沃尔沃S80L加长版有一颗强劲有力和平顺绵密的“心脏”,满足尊贵车主对豪华车动力及舒适性的需求。

作为一个有责任心的企业公民,沃尔沃汽车不但在安全方面引

领行业标准,在节能环保领域同样积极努力并处在翘楚地位。沃尔沃汽车的环保目标是:“零排放”(DRIVE Towards Zero),为实现这一目标,沃尔沃推出多项环保科技,DRIVE是其中之一;C30 DRIVE超低排放车二氧化碳排放量仅为99克/公里,油耗也仅为3.8升/百公里,低于同级车平均水平。对环保要求最苛刻的欧盟的限制标准是到2012年新车的二氧化

碳排放量低于120克/公里,C30 DRIVE已至少领先三年。C30 DRIVE超低排放车的推出标志着沃尔沃向着“零排放”这个目标又迈进了一大步,通过安全与环保方面的不断创新,为广大消费者提供更高品质的生活成了沃尔沃汽车的承诺,而今天这样的研发成果不仅推动了整个汽车行业的不断发展,也为广大消费者的品质生活提供了保障。

- 私家商务会所
- 英国马球俱乐部
- 喜马拉雅雪山探险
- 环球旅行
- 维也纳音乐厅
- 瑞士高空滑翔
- 海竿和潜水服
- 环球旅行指南
- 全套摄影器材
- 户外野营装备
- 古巴雪茄
- 滑雪装备
- 私人游艇
- 钛合金山地自行车

行无疆,勇无界,全新2010年款路虎第四代发现,问世全球率先配备360度全方位车身影像系统,全地形反馈适应系统等一系列顶级智能科技,轻松征服您的私人游艇度假胜地;四款代表未来科技的新型汽油及柴油发动机,兼具惊人动力与创先环保技术,助您惬意抵达位于峻岭山巅的滑雪度假别墅,独一无二的奢侈风格,刚毅外观与革命性的舒适内饰提升,结合相得益彰的全能全地形超凡设计——即刻启程,与路虎第四代发现一起,恣意追寻世界每一处的极致美景。

landroverchina.com.cn
路虎贵宾专线:800-820-0187

域·无界



全新2010款路虎第四代发现本周末展厅尊荣上市 诚邀品鉴

路虎·第四代发现

关注路虎“我与地球”可持续发展承诺
landroverchina.com.cn/ourplanet



江苏世贸泰信汽车贸易有限公司 地址:南京市宁南大道12号 销售热线:025-86918118 售后服务热线:025-86918666